1.

2.

Kowen beccmepTHbIN, enaa caenatb babe Are nogapok Ha Hosbil log,
npuobpen Kydy MeTesIoK TPpex COpTOB, CTyMNbl 5 BUAOB U r0/I0BHbIE NAATKK 7
pacuBeToK. OH xo4eT Kaxabi Hosbilt foa gaputb Are 1 metny, 1 ctyny mn 1
NAaToOK, HO TaK, YTobbl HM 0aMH roa Habopbl NOAAPKOB He coBnaaanu. Ha
CKOJIbKO NIET eMy XBaTUT NpMobpeTeHHbIX ToBapoB? (CuMTainTe, 4to
KOAnM4ecTBO NpmMobpeTeHHbIX NPeaMeTOB CKO/b YrOA4HO BENKO.)

MoHeTy 6pocatoT TpuxKAbl. CKONbKO Pa3/IMYHbIX NOC/1eA0BaTEIbHOCTEN OP/IOB

N peLleK MOXXHO nonyynTb? A echm moHeTy bpocaTb 100 pas?

3.

HasoBem 4ncio cMMnaTUYHbIM, €CIN B €ro 3anuUCcK BCTPEYALOTCH TOJIbKO
HeyeTHble uMdpbl. CKONbKO CYLLECTBYET @) MATU3HAYHbBIX CUMMNATUYHbBIX YNCEN;
6) NATU3HAYHUbIX HECUMMNATUYHbIX YMcen?

B andasute nnemeHn Ymb6o—HOmb60 Bcero Tpu 6ykBbl: A, Y 1 O. ChoBom
cuntaetca ntobaa nocnegoBaTenbHOCTb OYKB, cogeprKallan He bonee, yem 4
6yKBbl. CKONIbKO C/N10B B si3blKe naemeHn Ymbo—-Omb0?

B knacce 10 yyeHnKoB. CKONbKMMM CNocobamMmn MOXKHO pa3buTb 3TOT Kiacc
a)Ha aBe; 6) Ha TpM He 06s13aTe/IbHO paBHble HenycTble rpynnbl? (rpynnbl
pasHble)

B knacce n3 25 yenosek TpebyeTtca BbIbpaTb a) CTapOCTy U ero 3aMecTuTens;
6) ABYX AeXYypHbIX. CKONbKMMK cNOocobamm 3TO MOXKHO caenaTb?

CKONbKO AMaroHanem nmeeT BbIMyK/bIN

a) 25-TUYronbHUK

6) N-yronbHUK?

KaKkunx cemmaHauHbIx Yncen 6onblue: Tex, B 3aNnCcU KOTOPbIX ecTb 1 unu
OCTaNbHbIX?



